MANUAL DE
PROCEDIMENTOS
DE MONTAGEM

\ (26718) - CEGONHEIRO NEW DAF XF
\ - SPACE CAB. C/ TETO - LAT. RETRATIL
\
\
\
\
7 . N
?// » N~ -~ S
%,

CONHECA TODA A NOSSA LINHA

DE PRODUTOS DAF

SCANEIE OU
CLQUENO —>
QR CODE

DO BRASIL
INDUSTRIA DE ACESSORIOS E PECAS PARA CAMINHOES

@fibroplast o @fibroplastdobrasil



https://fibroplastdobrasil.com.br/produto/listar/Daf

Importante

Neste manual serdo apresentados os
passos a serem seguidos para correta instalacéo
do produto. Antes de comecar a instalacéo e
fazer a pintura, confira se os acessoérios que
acompanham o produto estdo de acordo com o
manual. Todos os componentes da lista devem
ser utilizados e sua montagem feita de maneira
correta. A falta de qualquer componente pode
afetar o funcionamento, podendo desta maneira
prejudicar o desempenho no caminhdo e causar
problemas na garantia do produto.

Obs.: O manual serve como base de
conhecimento, podendo sofrer variagbes de versoes

entre produtos e modelos de manuais.

Manuseio e instalacao

Todo plastico ABS é 100% reciclavel,
colaborando com o futuro do meio ambiente.

Em exposicdo direta com os raios
solares o plastico pode perder sua tonalidade
original, para solucionar isso sugere-se que O
produto seja pintado antes da instagdo. Para
pintura, lavar com sabao neutro e tirar o brilho
com uma lixa grao 380 ou esponja abrasiva.
Aconselha-se, usar aderente para plastico.

Para os equipamentos que acompanham
kits de fixagdo, todos os componentes deverao
ser usados por completo e de maneira correta no
ato de contrario o

montagem, caso

funcionamento  podera ser  prejudicado,
ocasionando a perca da garantia do produto.

Quando existirem furos na lata da cabine,
recomenda-se o uso de silicone e arruela de
borracha para evitar possiveis infiltracbes e
pontos de ferrugem.

Durante a montagem, sugere-se fazer
apenas o aperto basico do parafuso (pontear),
para apés a montagem de todo o conjunto fazer
toda a regulagem e aperto final do mesmo.

Na linha de aerofdlios, devido ao grande
atrito com o ar, aconselhamos fazer no minimo

trés vezes o reaperto de todo o conjunto.

1 - Kit Plastico
MFP 297 - CENTRAL CEGONHEIRO
MFP 296 - LAT. SUPERIOR
MFP 449 - LATERAL INF.

2 - Ferramentas Necessarias

CHAVES, BROCAS, ACESSORIOS
E OUTROS.

3 - Kit de Fixadores

QTDE DESCRIGAO

12 UN ARRUELA BORRACHA 8X25X3

30 UN ARRUELA LISA 1/4 ESP. 1,5MM

-Z. PRETO

18 UN ARRUELA LISA 5/16 ESP. 1,5MM

-Z. PRETO

16 UN ARRUELA NYLON PRETO

@24 x 8,5 x 2 MM (87.236)

02 UN PARAF. FRANCES 8.8 S/ PORCA 8 x 30

-Z. PRETO

07 UN PARAF. MAQ. CABECA PANELA FENDA

CRUZADA 6X25 - ZP

04 UN PARAF. MAQ. CABECA PANELA FENDA

CRUZADA 8X25 - ZP

02 UN PARAF. SEXT. 6X16 - Z. PRETO

04 UN PARAF. SEXT. 6X50 - Z. PRETO

08 UN PARAF. SEXT. 8X25 - Z. PRETO

02 UN PARAF. SEXT. 8X40 - Z. PRETO

08 UN PARAF. SEXT. FLANGEADO ACO 8.8

- 8x65 - Z. PRETO

10 UN PORCA AUTO TRAVANTE BAIXA M8

- Z. PRETO

24 UN PORCA AUTO TRAVANTE M6 - Z. PRETO

02 UN PORCA SEXT. LISA M6 - Z. PRETO

02 UN PORCA SEXT. LISA M8 - Z. PRETO

08 UN PORCA AUTO TRAVANTE SEXT.

FLANGEADA M8 - Z. PRETO

08 UN BUCHA NYLON PRETO

@20 x 98,5 x 35,5 MM (87.235)

02 UN REBITE DE REPUXO 4,8 x 16 (R-516)

-Z. PRETO

2,60 M PERFIL ESPONJOSO TIPO U 9X6,5X2,5

0,10 M PERFIL TRAFILADO TIPO U 9X6,5X2,5

0,10 M PERFIL TRAFILADO TIPO U 9X6,5X2,5

0,10 M PERFIL TRAFILADO TIPO U 9X6,5X2,5

0,10 M PERFIL TRAFILADO TIPO U 9X6,5X2,5

0,10 M PERFIL TRAFILADO TIPO U 9X6,5X2,5

0,10 M PERFIL TRAFILADO TIPO U 9X6,5X2,5

0,10 M PERFIL TRAFILADO TIPO U 9X6,5X2,5

0,10 M PERFIL TRAFILADO TIPO U 9X6,5X2,5

0,10 M PERFIL TRAFILADO TIPO U 9X6,5X2,5

0,10 M PERFIL TRAFILADO TIPO U 9X6,5X2,5

MANUAL DE PROCEDIMENTOS DE MONTAGEM

(26718) - CEGONHEIRO NEW DAF XF - SPACE CAB. C/ TETO - LAT. RETRATIL
DO BRASIL

INDUSTRIA DE ACESSORIOS E PECAS PARA CAMINHOES

@fibroplast @) @fibroplastdobrasil

FIBROPLAST




CJ. FFP 26718 - CEGONHEIRO NEW DAF XF - SPACE CAB. C/ TETO

- LAT. RETRATIL

N2 | N° DA PEGA DESCRIGAO QTD.
1 FFP85 | BARRA ESTABILIZADORA LAT. INTERNA 550 MM | 2
2 FFP86 | BARRA ESTABILIZADORA LAT. EXTERNA 550 MM | 2
3 | FFP 1420 SUPORTE INF. LAT. SUP. LD 1
4 | FFP 1419 SUPORTE INF. LAT. SUP. LE 1
5 | FFP 1425 SUPORTE FIXO LAT. INFERIOR LD 1
6 | FFP 1426 SUPORTE RETRATIL LAT. INFERIOR LE 1
7 | FFP 1431 SUPORTE FFP 1426 1
8 | FFP 1434 SUPORTE FFP 1426 1
9 | FFP 1435 SUPORTE FFP 1426 1
10 | FFP 1436 SUPORTE FFP 1426 2
11 | FFP576 COMPLE. FIX. LAT. SUP. LD/LE 2
12 | FFP575 SUP. FIX. TETO 2
13 | FFPS77 COMPLE. MORDENTE FRISO TRAS. 2
14 | FFP579 MORDENTE FRISO TRAS. 2

FIBROPLAST

DO BRASIL

INDUSTRIA DE ACESSORIOS E PECAS PARA CAMINHOES

@fibroplast o @fibroplastdobrasil

MANUAL DE PROCEDIMENTOS DE MONTAGEM

(26718) - CEGONHEIRO NEW DAF XF - SPACE CAB. C/ TETO - LAT. RETRATIL



PROCEDIMENTOS

ATENCAO - Antes da pintura, sugere-se fazer a conferéncia detalhada de todos os itens

DETALHE A

e Originais

e 08 porcas auto travantes M6 - Z. preto;
e 08 arruelas lisas 1/4 - Z. preto.

FIBROPLAST

DO BRASIL
INDUSTRIA DE ACESSORIOS E PECAS PARA CAMINHOES

@fibroplast o @fibroplastdobrasil

MANUAL DE PROCEDIMENTOS DE MONTAGEM _
(26718) - CEGONHEIRO NEW DAF XF - SPACE CAB. C/ TETO - LAT. RETRATIL




PROCEDIMENTOS

e 01 porca M6 auto travante;
e 01 arruela lisa 1/4.

e 02 paraf. sext. 8x25 - Z. preto;
e 02 porcas M8 auto travantes;
¢ 04 arruelas lisas 5/16.

¢ 06 porcas M6 auto travantes;
¢ 06 arruelas lisas 1/4;

¢ 01 parfuso 8x25;

¢ 02 arruelas lisas 5/16;

¢ 01 porca M8 auto travante.

OBSERVAR A REGULAGEM DO PARA-LAMA ORIGINAL COM A LATERAL INFERIOR.
SE PRECISO, AFROUXAR O PARAFUSO ORIGINAL PARA ALINHAR CORRETAMENTE
O PARA-LAMA COM A LATERAL.

¢ 04 parafusos sext. 6x50
- Z. preto. 1h

e Originais.

MANUAL DE PROCEDIMENTOS DE MONTAGEM _
(26718) - CEGONHEIRO NEW DAF XF - SPACE CAB. C/ TETO - LAT. RETRATIL

FIBROPLAST

DO BRASIL
INDUSTRIA DE ACESSORIOS E PECAS PARA CAMINHOES

@fibroplast o @fibroplastdobrasil




